奥巴马:不会军事干预乌克兰局势

美俄同日军演相互刺激神经 联合国敦促俄乌直接对话

美国总统奥巴马 19 日向媒体 表示,美国不会对乌克兰局势进行 军事干预,强调通过外交途径解决 与俄罗斯的僵局。

奥巴马强调,美方认为存在更 好的解决方案。"我认为,即便乌克 兰方面同意我们军事介入, 但与俄 罗斯发生冲突是不合适的, 而且对 乌克兰也没有好处。

舆论认为白宫方面将通过有限 的军事援助、更严厉的制裁以及经济 压力对俄罗斯施压。

美俄分别开展军演

克里米亚局势日益紧张之时, 美国和俄罗斯 19 日分别开展军事 演习,间接刺激对方神经。

美国海军发言人肖恩·埃克隆 说,"特拉克斯顿"号导弹驱逐舰19 日将在黑海与保加利亚和罗马尼亚 海军一道参加军演。

俄罗斯西部军区发言人奥列 格·科切特科夫说,西部军区自19 日起在俄西北部举行空中演习。

美向波罗的海增兵

美国副总统约瑟夫·拜登 19 日 说,美国正考虑向波罗的海三国增



而紧张不安的盟友。

拜登重申,美国会坚持北约的 集体防卫原则,"根据《北大西洋公 约》第五条,我们将对任何针对北约 盟友的侵犯行为做出反应"

美国先前已向波罗的海地区增 派六架 F-15 战斗机以加强空中巡 逻,而英国17日也表示将向这一地 区派遣"台风"式战斗机。

七国首脑海牙碰面

德国政府发言人赛伯特 19 日 说,七国集团领导人将在荷兰海牙 出席核安全峰会期间碰面, 商讨解 决乌克兰危机。

赛伯特强调,此次会面不是"七 国集团峰会"也不能"代替七国集 团峰会"。除暂停准备原计划于俄罗 斯索契举办的八国集团峰会外,各

赛伯特说,德国政府20日将与 欧盟成员国在布鲁塞尔会面, 商讨 应对目前乌克兰局势对策。

的牌匾

被旗

潘基文已展开斡旋

安理会 19 日再次就乌克兰局 势举行公开会议。联合国常务副秘 书长埃利亚松说,乌克兰危机的最 新事态发展加剧紧张局势,突出了

俄乌两国进行直接对话的紧迫性。

联合国秘书长潘基文已于当天 前往俄罗斯和乌克兰展开斡旋。埃 利亚松强调,联合国将继续为推动 和平解决当前危机发挥作用。因为 危机"比以往任何时候都更严重"。

军人对峙擦枪走火

眼下克里米亚局势尚未平稳, 在克里米亚首府辛菲罗波尔街头, 多了许多荷枪实弹的防暴人员。

一场"去乌克兰化"运动正在克 里米亚展开。四处飘扬的俄罗斯国 旗已不再新鲜,人们甚至迫不及待 地拆下了议会大楼外墙上的乌克兰 语金属铸字标语。

人们关注的焦点还是乌克兰驻 军问题,转眼之间,乌克兰驻军在这 里成了外国军队。军人近距离对峙, 擦枪走火似乎难以避免。

乌克兰军方发言人 18 日说,辛 菲罗波尔一个乌克兰军队基地发生 枪击事件,造成乌方军人一死两伤。 ·伙亲俄武装人员 19 日控制乌克 兰海军位于克里米亚的总部基地, 并带走海军司令盖杜克。 钟和

(相关报道请看今日 B2-B3 版

克里米亚向居民 发放俄罗斯护照

本报特稿 俄罗斯移民局局长 罗莫达诺夫斯基 19 日表示, 克里 米亚开始向居民发放俄罗斯护照。

他表示, 所有请求领取俄罗 斯护照的克里米亚居民都会如 愿,因为他们已经是俄罗斯公民。

当天, 俄罗斯总统普京责成 在最短时间内将克里米亚退休金 提升到俄罗斯的水平。

新闻分析

俄罗斯接纳克里米亚引发乌克 兰和西方国家的强烈反响, 这些国 家与俄罗斯的关系正急速恶化,但 俄罗斯做好了顶住压力的准备。

分析人士指出, 克里米亚历史 上曾长期属于俄罗斯, 俄接纳克里 米亚之举在国内具有很高的民意支 持。再者,俄罗斯接纳克里米亚后, 可省下用于租借黑海舰队基地每年 近亿美元的高额租金, 并将其用于 发展克里米亚经济。

观察人士认为,乌克兰虽曾威胁

俄罗斯准备好顶住压力

会使用武力捍卫国家主权 但不大可 能会付诸行动。乌军队装备老旧、缺 乏战斗力,而俄军力量远强于乌方。

俄高等经济学院国际事务系副 主任苏兹达利采夫认为, 俄乌之间 几乎不可能发生直接军事对抗,乌 克兰没有作战资源,其武装力量"几 乎不存在

至于克里米亚入俄是否会给乌 东部亲俄城市提供一个样本, 观察 人士认为,倘若基辅当局能够听取 并满足乌东部城市亲俄派的要求, 俄罗斯很难以克里米亚的方式控制 乌东部城市。但如果东部城市亲俄 民众受到基辅当局镇压或者军事干 预,俄军就可能进入乌克兰本土。

在号召对俄制裁时,美国口号 喊得最响, 但由于美俄贸易依存度 不高,如果真想达到使俄罗斯伤筋 动骨的效果,需要欧盟大力协助。但 欧盟主要国家各有各的心思, 很难 全力配合美国

欧盟的"气门"掌握在俄罗斯手 —欧盟约有35%天然气依赖于 俄罗斯供应。尽管美国试图通过增 加液化天然气供应等手段减少欧盟 对俄天然气依赖,但该问题短期内 难以得到根本解决。

分析人士认为,如果欧美出台 严厉制裁措施,按照普京的性格,俄 方甚至可能以更严厉的方式报复西 方。而美国在叙利亚、伊朗等地区热 点问题上还需要俄罗斯配合, 也未 必敢下手太狠。

新华社上午电 美国媒体 18 日 报道,美国国家安全局已建立一个 电话监听系统,能记录"某个国家" 100%的电话诵话,并在诵话发生后 的一个月内回放所有通话记录。

这是媒体曝光的第一个能"吞' -国电话网络的美国国安局项目。

孰知美国"棱镜"情报监视项目 曝光者爱德华•斯诺登所获机密和

美能记录他国全部通话 -月内可回放所有记录

这一语音拦截项目名为 MYSTIC. 始于2009年。它的回溯检索工具 -个目标国家全负荷运转。

项目启动初期,MYSTIC 记录

这个国家各个角落的"每通电话" 通话记录储存周期为30天,新进的 通话记录会把旧记录冲走。

MYSTIC 项目的一名高级管理 者把这个项目比作"时光机"。报道 援引斯诺登所获机密文件的话说, MYSTIC 向"过去打开一扇门",能 帮助使用者找回当初未受监听的诵 话并且回放。

抗癌解难

防复发和转移? 转移和扩散后还有 没有好办法? 如何激活自身的抗肿 瘤免疫机能? 常规治疗如何与生物 治疗、营养、运动等方法结合?即 日起,上海善音健康公司特激肺 癌、胃肠、中医等肿瘤专家解答疑 难。预约电话: 64825988。

苏宁获电商领域首批团中央"青年文明号"

3月18日,由共青团中央举办 的"电子商务领域青年文明号示 范创建授牌仪式"在京举行,苏 宁成为电商领域首批获得团中央 "青年文明号"的企业。共青团 组织、商务部门、工信部门领导 及各大电子商务企业共同参此次 授牌仪式。

电子商务作为战略型新兴产 业,已成为经济社会发展的重要引 擎,为青年提供了大量就业创业岗 位, 使其成为电子商务领域从业人 员的主体。今年正值青年文明号创 规则、服务规则的开放平台,引起

建20周年,共青闭组织决定在电子 商务领域开展青年文明号创建活 动,引导广大从业青年自觉践行 "敬业、协作、创优、奉献"的青 年文明号活动理念,规范网络经营 秩序、推动网上信用建设。

苏宁的开放平台运营部、金融 产品事业部两个部门均获得青年文 明号,这一批平均年龄仅27岁左右 的年轻管理人员, 带动苏宁在竞争 激烈的电子商务领域脱颖而出。去 年8月份, 苏宁推出颠覆行业收费 行业轰动并受到业界广泛好评, 建 立平台商、入驻商户、消费者三方 共赢的新生态; 苏宁金融产品事业 部则迅速抓住消费需求和金融改革 契机,推进经营牌照获取、合规运 营, 推出易付宝钱包、零钱宝、保 险销售、商业保理、开放平台信用 贷等一系列创新产品, 引领互联网 会融行业健康发展。

鉴于这是青年文明号首次走进 电子商务领域, 共青团有关领导在 仪式上强调了青年文明号对于电子 商务发展起到的积极促进作用。他

表示: "在电子商务领域开展青年 文明号创建活动,应结合电子商务 市场发展运营机制, 重点围绕引导 青年坚定理想信念、服务青年成长 成才、组织青年创业创新创优、发 动青年倡树诚信文化等四个方面组 织实施, 务求活动取得成效并持续 深化。

早在2002年, 苏宁就成立了团 委。截止目前, 苏宁全国各地共组 建了分团委2个、团总支10个、团 支部130个、团小组549个,基层团 组织达到691个。南京山西路店等

许多基层团组织均曾获得"青年文 明号"称号,上海苏宁团组织更获 得了全国"青年文明号"称号。苏 宁团委负责人表示, 作为全国电商 领域首批团中央"青年文明号"企 业,在下一步工作中, 苏宁团委将 积极配合共青团中央、各级团委, 做好共青团工作。在企业内部, 联 合党委、人力资源部门,建立完善 评选机制,组织开展内部团组织评 优活动, 进一步在企业青年员工中 树立一批先进典型, 有力推动企业 的转型发展。